

娱乐·资讯

B¹

2017.9.13 星期三 编辑 施歌 校对 李鹏程 E-mail:sg@pdsxww.com



上周五在内地上映的好莱坞超级英雄片《蜘蛛侠：英雄归来》，振奋了开学季的电影市场。根据猫眼票房实时数据，该片首周末三天进账4.57亿元，轻松超越2012年《超凡蜘蛛侠》的3.15亿元内地总票房。截至昨日傍晚记者发稿时，《蜘蛛侠：英雄归来》的累计票房已超过5亿元，超越2014年《超凡蜘蛛侠2》5.85亿元的纪录已不在话下。

“蜘蛛侠”点燃开学季

小蜘蛛侠收获票房与口碑

从8月底开始，多部进口片登陆内地院线，都没能真正引爆票房。截至昨天，上映18天的《极盗车神》累积票房仅1.08亿元，同期的吕克·贝松科幻作品《星际特工：千星之城》累积票房4.06亿元，上映一周的诺兰新作《敦刻尔克》票房也只有3.1亿元。直到上周五首映的《蜘蛛侠：英雄归来》，终于让进入开学季之后相对较冷的电影市场热闹了一把。该片首周末三天的排片率均在50%以上，周五到周日的单日票房分别为1.43亿元、1.83亿元、

1.3亿元。在疯狂吸金的同时，《蜘蛛侠》的口碑也非常不错，目前豆瓣评分7.6分。蜘蛛侠原本就是一位平民英雄，这部新作更是将这一点放大到极致，年轻的蜘蛛侠就像是人们身边的普通高中生，有着和大家一样的喜怒哀乐。校园、青春、成长的主题，也让整部影片显得轻松和富有娱乐性。片中，21岁的英国演员汤姆·赫兰德饰演的小蜘蛛侠，被观众称为“最年轻、最性感、最接地气”的蜘蛛侠。作为一个拥有15年IP的电影，票房口碑的双丰

收也成功将汤姆·赫兰德推向了高人气。赫兰德被中国粉丝昵称为“荷兰弟”，有长期的舞蹈经历，还是一个身手矫健的运动少年，前期准备专门做了电击训练，演绎超级英雄蜘蛛侠，“荷兰弟”自然是圈粉无数。

此外，“荷兰弟”成功创下“电影史上最年轻的超级英雄扮演者”吉尼斯世界纪录，青春热血地演绎了一段少年英雄梦。影评人独立鱼表示，“这个蜘蛛侠是最讨喜的，也最贴合漫画设定”。

超级英雄片创内地票房新纪录

在超级英雄电影史上，蜘蛛侠这个角色具有里程碑式的意义。2002年，山姆·雷米导演的第一部《蜘蛛侠》，历史性地将超级英雄这个题材变成了好莱坞A级大片，投资高达1.39亿美元。最终，该系列三部曲在全球收获25亿美元的票房。

作为最早被引进的超级英雄电影，《蜘蛛侠》三部曲也在国内地上映。2002年，该系列第一

部在内地上映获得4100万元票房，2004年的续作收获5200万元，2007年的收官之作票房为1.5亿元。山姆·雷米的《蜘蛛侠》三部曲收官后，制片方索尼影业并没有放弃这个角色。2012年，重启的《超凡蜘蛛侠》上映。尽管这个系列的全球票房表现不尽如人意，以至于只拍了两部就匆匆完结，但两部影片在中国内地的票房分别达到了3.1亿元和5.85亿

元。值得一提的是，此前在中国内地上映的超级英雄单人电影（除去《复仇者联盟》等群戏系列）中，票房最高的是《X战警：天启》，首日票房为1.1亿元，总票房为8亿元。而《蜘蛛侠：英雄归来》的首日票房（含零点场）达到了1.43亿元，开创了新的纪录。

（何晶）

导读

打造第三个“黄金一代”
郎平剑指东京奥运会 [B5]

敦刻尔克大撤退何以成为奇迹? [B6]



公务员 电力系统 海航机上乘客
邮储银行 平安集团 中石化员工

截止日期
12月31日

购车最高可享5000元厂家补贴

平顶山世纪丰田 0375-3988666 平顶山市建设路与许南路立交桥西1公里路南
世纪丰田汝州分店 0375-6667222 汝州市丹阳东路与东环路交叉口向东300米